Xvvdvaopol Twun (P) Ewoodnua (Y)
| Aamavn (XA)

800

_ 1600
. r | 6 | 216 | 800

Ed = ; P=5 — P=6

=W SR\ Q/AP * Papy./Qapx.

IFAVACIRAN@IDTA 200 = 5* QDA — QDA = 200/5 =40

VARSI IMOIE 216 = 6*QDIN — QDI = 216/6 = 36

Ed A—[ = INeJA\ R =lelo)' @@ (0)'®=(36-40)/(6-5) * 5/40 = -4/8 = -0,5

AvelaoTikn {ntnon !




Xvvdvaopol Twun (P) Ewoodnua (Y)
| Aamavn (XA)

_ 1600
. r | 6 | 216 | 800

FAVASIRZN@IDIA 200 = 5* QDA — QDA = 200/5 =40

FANEIMIMOIN 216 = 6"QDB — QDB =216/6 = 36

Ed A—[ = A\eJ/A\ i =leTo)'@(@e{e)'@=(36-40)/(6-5) * 5/40 = -4/8 = -0,5
H 2ZA aucaveTtal KaBwg N TINA augavetal Ao To 5 oTa 6 eupw.

AiTiohoyia: otav n ATnon €ival aveAaoTIK — TOTE N AUENON TNG TIPS odnyEi oTNV
au¢non TnG ZA




rvvovaopoi ZuvvoAixnn Ewogodnua (Y)
Aamavn (XA)
200 800
500 1600
216 800

EY =; Y=1600 — Y=800

SNEEEEYR/\Q/AY * Yapyx./Qapx.

AV AN @I 200 = 5*QDA — QDA = 200/5 = 40
ARy elblsl 500 = 5*QDB — QDB = 500/5 = 100

EY B—A = e\ G (oo)'@ [@1efe)'@—(40-100)/(800-1600) * 1600/100 =
= 60/800 * 16 = 6/80*16 = 96/80 = 1,2
Kavoviké ayafo !!!




Yvvdvaopot Twun (P) Ewoodnua (Y)
Aamavn (XA)

| 5
B | 5 1600

(1:40=a+B*5
(2):36=a+B*6
1-2:4=-0 - B=-4

40=0-20—-a=60—-Qd=60-4*P



